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hatörténeti kiállítás is. Az érdekes progra-
mokat örmény ételek, édességek és italok 
kóstolásával koronázhattuk meg.
   Köszönet minden közreműködőnek, 
támogatónak, szervezőnek és a sok részt-
vevőnek, hogy már az első alkalommal 
magasra tett mércével jöhetett létre az 
Örmény Letelepedési Családi Nap.

Klaudia, Flórián Gergely, Lászlóffy Zsolt, 
valamint Mikó István Jászai Mari-díjas, 
érdemes és kiváló művész és Szabó Anikó 
színművész.
   Emellett egész nap látható volt a Le-
telepedési kiállítás az erdélyi örmény vá-
rosokról, a rajzverseny díjazott műveinek 
tablói, valamint a gyönyörű örmény ru-

Várady Mária, a színházi gálaműsor szervezőjeLusnakar zenekar

A Kirkósa Zenekar előadása

Örmény mese rajzverseny nyertesei
Szeptemberben az Erdélyi Örmény Kulturális 
Központ és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kul-
turális Egyesület rajzversenyt hirdetett, “Három 
alma hullott le az égből” címmel, 2 korosz-
tályban. A verseny alapjául szolgáló mesék a www.eokk.hu oldalról voltak letölthetők. 
A pályázatra rengeteg rajz érkezett, melyeket háromtagú zsűri bírált el. A döntés nehéz 
volt, így a zsűri különdíjak odaítéléséről is döntött. A díjátadóra az október 3-án tartott 
Örmény Letelepedési Családi Napon került sor. 
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aristokratiával benn és künn összekötte-
tésben állott, honfiúi kötelességétől magát 
eltántoritani nem engedte s a haza szent 
ügye mellett harcolt mindvégig. Kiképzé-
sét az osztrák szolgálatban nyerte s mint 
ezredes lépett a haza zászlai alá. Bátor és 
vitéz katona volt, de felsőbb vezényleti 
ihletéssel nem birt, bár kisebb hadosztá-

Alábbiakban a magyarörmény gyökerű 
Kiss Ernőről emlékezünk meg, Mészáros 
Lázár, volt hadügyminiszter visszaemlé-
kezésével, hogyan látta a honvédelemért 
felelős legfelsőbb vezető a vértanúhalált 
halt Kisst. A nemzet forradalom utáni le-
hetséges jövőjét fejtegetve az alábbi kije-
lentést teszi, mely talán sorvezető lehet a 
történelmünkhöz – legyen dicsőséges és 
olykor komor – való mindenkori viszo-
nyulásunkban is.
    Azon nemzet, mely múltját szereti, ér-
demes a jövőre is. E titkos erény, múlt-
jának szeretete, azaz hagyományozott és 
valódi életének érzete, melytől a magyar 
nép nem vált el, s reménylendő, hogy nem 
váland el soha: a forradalmi idők után 
keblében oly biztosítást nyújtó legyőz-
hetlen horgony, mely őt a sors csapásaitól 
megvédi; hogy az idő enyhítő ereje alatt 
felüdülhessen, minekelőtte földi hivatá-
sának rejtélyes menetét újra megkezdené.

Kiss Ernőről

„Kiss Ernő gazdag, nagy birtokokkal bíró 
egyéniség, tetőtől fogva talpig becsületes 
ember s jó hazafi volt; s bár Bécssel s az 

Mészáros Lázár
 

Eszmék és jellemrajzok az 1848/9. forradalom
eseményei- és szereplőiről

Mészáros Lázár, a korábbi felelős hadügyminiszter több kéziratát, már az ezer-
nyolcszázhatvanas években sajtó alá rendezte Szokoly Viktor. Azonban az akkori 
nehéz sajtóviszonyok közepette ezen írások, melyek kifejezetten a szabadságharc 
vezetőivel foglalkoznak, nem jelentek, nem jelenhettek meg. A konszolidálódó vi-
szonyok aztán lehetővé tették ezt is és a kézirat a kiegyezés után, 1871-ben végül 
megjelenhetett. Rövid jellemábrázolásokat, a forradalom előtti és után helyzete-
lemzéseket tartalmaz az írás és foglalkozik a kérdéssel, miszerint van-e jövőnk a 
forradalom bukása után
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Kiss Ernő


